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Kleine Anfrage
des Abg. Liebrecht (SPD)

und

Antwort

der Landesregierung — Minister fiir Erndhrung, Landwirtschaft
und Forsten —

.

Rechtsextremist im &ffentlichen Dienst

1. Seit wann ist der Landesregierung bekannt, daf der Vorsitzende
des Vereins .Nordischer Ring*, mit Sitz in Bredstedt, Lehrer an
der Bredstedter Landwirtschaftsschule ist?

Dem Minister fiir Erndhrung, Landwirtschaft und Forsten ist aufgrund
einer Anfrage bei der Verfassungsschutzbehorde vom Juni 1983 be-
kannt, daB ein Lehrer der Landwirtschaftsschule Bredstedt Vorsitzen-
der des Vereins ,Nordischer Ring”® ist.

2. Sind nach Auffassung der Landesregierung fiir den Vorsitzenden
eines solchen, in den letzten beiden Verfassungsschutzberichien
unter ,Rechtsextremismus” eingestuften Vereins, Zweifel an der
Verfassungstreue begriindet? .

3. Falls ja, was gedenkt die Landesregieung, die die Fachaufsicht
iiber die in der Trdgerschaft der Landwirtschaftskammer be-
findliche Schule innehat, zu tun?

Die Landesregierung priift derzeit, wie bereits Offentlich mitgeteilt,
inwieweit Zweifel an der Verfassungstreue des Vorsitzenden des Ver-
eins ,Nordischer Ring* begriindet sind. Die Verfassungsschutzbehdirde
hat dem Minister fiir Erndhrung, Landwirtschaft und Forsten auf An-
frage die dazu vorhandenen gerichtsverwertbaren Erkenntinisse mit-

geteilt. g

Die Landtagsdrucksachen sind fortiautend und einzeln beim Verlag Schmidt & Klaunig, Ringstrabe 19, 2300 Kiel, Fernruf § 20 9608, zu bazlohen.
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